
9/20/23, 12:13 PM Bhimthadi Education Society`s Lt. Kisandas Gulabchand Kataria College . Tal. Daund, Dist. Pune. Students Satisfaction Survey, …

https://docs.google.com/forms/d/1IbSkoW8kZcbysKAAxc1BhhWCAuMi12ThUF-PSeO7EZU/viewanalytics 1/25

                Bhimthadi Education  Society`s       
                   Lt.  Kisandas Gulabchand Kataria
College .                            Tal. Daund, Dist.
Pune.                          Students Satisfaction
Survey, Year  2020-21
145 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1IbSkoW8kZcbysKAAxc1BhhWCAuMi12ThUF-PSeO7EZU/edit#start=publishanalytics


9/20/23, 12:13 PM Bhimthadi Education Society`s Lt. Kisandas Gulabchand Kataria College . Tal. Daund, Dist. Pune. Students Satisfaction Survey, …

https://docs.google.com/forms/d/1IbSkoW8kZcbysKAAxc1BhhWCAuMi12ThUF-PSeO7EZU/viewanalytics 2/25

NAME OF STUDENT 

145 responses

Patole Atul Prakash

Jadhav rahul pundlik

Vaishnavi sunil rokade

Mahima Norton

Pratik Ravindra Chavan

Gawade Akash Dattatray

Ganesh Digambar Sadgar

Misbah Md Rafique shaikh

Jivan Santosh Shelke

Nitin VISHWANATH PASALKAR

Mergal Akash Tatyaram

Pol Anoma Dhananjay

Ajit Hanumant Dhobale

Dastagir Riyaz Patel

Omkar ranjit nagarakar

Dalvi Chandrakant Eknath

Prasad Prakash Salunke

Prashant Ramesh Zagade

ganesh Rajaram jadhav

Sonali Pralhad Lokhande
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Samir sandip hore

Yewale komal Rajendra

Shingate vinod paraji

Aakash Eknath Dalavi

Shubham Yuvraj Chitalkar

Nisha Ramesh Tambe

Paval Akshay Nanasaheb

Darekar Aniket Mansing

Gaikwad Suraj Narayan

Prashant vijay kamathi

Kadam prajakta Ravsaheb

Jadhav Samiksha Nandkumar

Kodlinge jyoti jagannath

Sarate Yogita Balu

Ohol Saurabh Sanjay

Aurange Onkar Vilas

Awale Apurva Prakash

Shinde sonal kalu

Nishant Ajay Jadhav

Digambar manik jadhav

Bhosale Rohit Ramrao

Jagtap Dipali Bapurao
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Mane Komal Ramesh

Chitale pranali nitin

Chobe Aditya Satish

Godase rutuja maruti

Jadhav Madhuri Popat

Kulkarni Prathamesh Vinod

Wagh sonal nandkumar

Godase rutuja maruti

Prathamesh Jogdand

Vaibhav Bhimappa Doijad

Abhishek Bhausaheb Mote

Pavan Gautam Ranpise

Gaikwad prasad rajaram

Mahesh Shahaji PAWAR

Sayyed uzma Aslam

Anup gaikwad

Charne Shubham tatya

Botre Prashant pravin

ABHISHEK PRADIP PAWAR

Abhishek Sunil Bagade

Sagar chavan

Rohit Ramdas Randhave
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Nimbalkar Sunil Taya

Khawdia Sprinkle moses

Jadhav Ganesh Santosh

Gore chhaya hanumant

Vrushali machindra Suryawanshi

Jadhav akash sunil

Sayyed Nawaz Rashid

Rushikesh Pardeshi

Patole Pooja Kalyan

Shinde Sunit Mahadeo

Archana tatyaba hivarkar

Rathod lakhan kamal

Sagar chavan

Kavita Sanjay Manjule

Rohit Arora

Nimbalkar Pragati Dilip

Chavan vijay babu

Rupesh Ramesh Tambe

KADAM JAYDEEP BALASAHEB

Vijay Hanumant girme

Rutuja Vitthal mangle

Nagare Dipak Balu
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Saurabh botre

Aniket sonawane

wathore buddhabhushan vijay

Sayali Rajendra Salve

Bagwan Saba Sadiq

Ahir aishwarya machindrya

Yewale snehal rajendra

Sanjana Gangawane

Bhadoriya Priyanka Ramkumar

Kiran Ankush jadhav

Sharad suresh shelar

Jadhav akshay shivaji

Swapnil Londhe

Sonawane vishal rohidas

32 more responses are hidden

GENDER 
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MALE
FEMALE40%

60%
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MOBILE NUMBER

144 responses

70285 23234

8446531215

8805775509

9028310630

9067340178

7262846142

9112683860

7448181398

8830058948

9577224141

09130131480

9762467313

9604873153

8485059485

9028929053

9623903085

9130242223

9139311913

+918208169964

8625887790
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8087334972

09307522639

7218826992

8805182514

9021143782

9503384903

9765070510

8600773165

9860391491

9146626886

9022602870

7028147596

9503790332

7709619998

9665674144

8625822411

8805216598

9511726219

7774822095

9146173173

7262961570

7387391995
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7558740671/9689600278

9172939708

8208219562/9665631071

8554868555

7620814993

9145521999

7387754964

9309534488

9075440810

9323701119

8668228953

7057035359

8390450917

7028248413

9975680179

9689498362

8177981613

7522939426

7083414783

9145318440

7757966565

8625062364
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9172828180

9112743528

7249725701

7972213592

9096046823

9763413907

9075567949

8983887663

8788200202

7620817176

7040483551

9767983759

7841964626

8329520525

+919579259123

7057019825

9172808402

9096566969

07385646138

7030708435

8999904849

8390998208
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9168942562

8080671485

9923535362

7385907609

883055247

9503509253

9011464277

9206901212

9067470620

9130916357

9028113282

8308869205

8378928650

8551899411
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EMAIL  ID

145 responses

Patoleatul016@gmail.com

Jadhav25032001@gmail.com

vaishnavisalunke730@gmail.com

mahimanorton20@gmail.com

pratikchavan0209@gmail.com

sc76432@gmail.com

Sonawaneaniket341@gmail.com

gavadeakash21@gmail.com

gsadgar01@gmail.com

rafiques450@gmail.com

jivanshelke7@gmail.com

pasalkarnitin4@gmail.com

akashmergal98@gmail.com

anomapol99@gmail.com

ajitdhobale97@gmail.com

dastagirpatel818@gmail.com

omkarnagarkar007@gmail.com

chandrakantdalvi145@gmail.com

prasadsalunke2704@gmail.com

zagadeprashant362@gmail.com
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ganeshjadhav8216@gmail.com

lokhandesonali069@gmail.com

samirhore.9977@gmail.com

Yewalekomal610@gmail.com

Shingtevinod8211@gmail.com

Aakashedalavi@gmail.com

shubhamchitalkar9191@gmail.com

nt3071997@gmail.com

akshaypaval9696@gamil.com

aniketdarekar18@gmail .com

surajgaikwad091@gmail.com

prashantkamathi96@gmail.com

prajaktamatre636@gmail.com

samikshanjadhav16@gmail.com

Kodlingejyoti@gmail.com

mahipatil3131@gmail.com

Saurabhohol91@gmail.com

omi.aurange@gmail.com

apurvaa185@gmail.com

shindesonal635@gmail.com

nishantjadhav419@gmail.com

digambarj965@gmail.com
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rohit.bhosale11199@gmail.com

dipalijagtap096@gmail.com

manek1622@gmail.com

pranalichitale1999@gmail.com

adityachobe2000@gmail.com

godaserutuja 7@gmail.com

jmadhuri592@gmail.com

prathamesh6215@gmail.com

Sonalw06@gmail.com

godaserutuja7@gmail.com

Prathameshjogdand2001@gmail.com

vdoijad7@gmail.com

akashmote9696@gmail.com

pawanranpise842001@gmail.com

Prasadgaikwadnp3896@gmail.com

maheshpawar6107@gamil.com

sayyedujma2015@gmail.com

anupg0419321@gmail.com

charneshubham99@gmail.com

Prashantbotre11@gmail.com

pawarabhishek477@gmail.com

bagadeabhishek4@gmail.com
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rohitrandhave103@gmail.com

nimbalkarsunil770@gmail.com

sprinklekhawdia2001@gmail.com

Ganeshjadhav5758@gamil.com

Chhayagore1999@gmail . Com

vrushalisurawanshi11@gmail.com

jadhavakash8927@gmail.com

nawaznawaz1999@gmail.com

rpardeshi1920@gmail.com

poojaavinashbhosale1999@gmail.com

shindesunit780@gmail.com

archanah28112001@gmail.com

lakhanrathod964626@gmail.com

Kavitamanjule1402@gmail.com

sinuarora@gmail.com

Nimbalkarpragati7@gmail.com

chavanvijay37@gmail.com

Rupeshtambe041@gmail.com

Jaydeepkadam088@gmail.com

Vijaygirme25@gmail.com

rutujamangle33gmail

nagaredipak22@gmail.com
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sbbotre1@gmail.com

buddhabhushananr@gmail.com

salvesayali218@gmail.com

bagwansaba112@gmail.com

ahiraishwarya46 @gamil.com

rajendrayewale@1103.gmail.com

sanjanaganga8@gmail.com

24priyankabhadoriya@gimail.com

kiran.jadhav9206@gmail.com

Sharadshelar1999

aj9130916357@gmail.com

Londheswapnil13@gmail.com

Sonawanevishal1202@gmail.com

gauridongare6907@gmail.com

30 more responses are hidden

Faculty

145 responses

Copy

ARTS
SCIENCE
COMPTUER SCIENCE
B. COM

99.3%
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CLASS

145 responses

1.   How much of the syllabus was covered in the class?

145 responses

2.  How well did the teachers prepare for the classe

145 responses

Copy

F.Y.B.A.
S.Y.B.A.
T.Y.B.A.
F.Y.B.SC.
S.Y.B.SC
T.Y.B.SC
M.SC -I
M.SC.-II

1/2

17.2%

12.4%

55.2%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

29.7%

70.3%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all
Option 6

41.4%

55.2%
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3.  How well were the teachers able to communicate

144 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

145 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

145 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

22.2%

76.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

35.9%

59.3%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair 1 – Usually
unfair
Unfair
Option 5

21.4%

76.6%
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6.  Was your performance in assignments discussed with you?

144 responses

  7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.   

145 responses

  8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.  

145 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

22.9%

75%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

18.6%

76.6%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

37.9%

60.7%
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  9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

144 responses

  10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcome  

145 responses

  11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.  

145 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

36.8%

58.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

26.9%

71.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

22.8%

73.1%
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  12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications  

143 responses

  13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.   

143 responses

  14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them  

144 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

21%

76.9%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

22.4%

76.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

25%

72.9%
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  15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  

143 responses

  16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.   

144 responses

  17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities  

144 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

26.6%

71.3%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

27.1%

70.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

31.9%

63.9%
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  18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.   

144 responses

  19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching  

144 responses

  20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good  

142 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

24.3%

69.4%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

36.8%

55.6%

Copy

Strongly agree
Neutral
Option 3
Strongly disagree
Disagree

21.1%

76.8%
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  21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching
– learning experience in your institution.  

78 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Very Good
Accent

Best teaching s…
Good

Great
Lab Books sho…

More sports act…
Nice teaching…

Nothing seroius
Sports facilities…
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